o lall dugiladl dual gl polosi] & aldme jbueno!
alall ygall = Yo AIV/Ye )T il yall polad
(il 2l ) JolSilly Juabial! - S|
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i (YA ) il Sl il a5 Tagel ookl augilill dal yall olod! abomis hdno! Chutnd | g | oy

e (£) okl oo Gl ggall = Yo AV/¥ oY il yall olal

duia | g | ol Goasod wal ! s g ‘ (ol Gl ) JolSll g Jualid! - Bald

] 1 o il 0 51y YOAY/ANY ¢yl
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jsec‘*xtanxdx: .......... oSl
@) %SQCSX +c ¢’+u~°\5%— @
(b isec‘*x +c ¢)+uf\§% ©
© %tanx +c f—)+u~“¢% ®
@ —% tan® x +c &er“%%_ ©)
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Yelv/YeNy E,ub.dlfauﬁglm‘)jﬂ| (Bzw)d\wb) Jﬁmb Jolad! - daladldy g3l | dal yitt alad Balgs (ylmital

Trouvez 1’aire maximale d’un triangle Sl i dolie L ST U o]
isocéle qu’on peut tracer dans un cercle de | Jsb 8,515 J515 aany Ky 8L
rayon 12 cm. e\ e plad e

3

v/ U.JLIJI JoaJl - d=alpoldulinl) A A auj



YAV/TAT Gty plad] - 3] g (Aaasd yal | 2RI oSy i - Zalat! i il yd | AL Bl (ol

v/ U.JLJJI JoaJl - d=alpoldulinl) A A auj



TV gl plall - Al gl () Z400L) LalSily (LT - Tl L) e 0 oL Bl ol

AV "D
Si f(x) = sin®x ; alors OB o = (w)s oS 13

z T
__ﬂf Flaa)\dogdR) oo (N8 & (N =S (w)glvn

@4 @2 \‘@ g@
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Bd Trouvez I’ aire de la région comprise entre | o 85 seaswel) dikatad) do- Lo sl
les deux courbes y = x? ; y = 4x . o b= e T = 2 e
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Trouvez le volume de solide engendrée par | ;e —5U3I V_“‘?J\ > s
rotation de la région limitée par les deux On Bsmamdll dalaldl Gl
courbes y = x? ; y = 2x aucoursd’une | o ¥ =02 ¢ Yor = 02 ared)
révolution autour de I’axe des abscisses. Al 3y 50 Sld) g J s>
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YOV/YAT gty alatf - Ll gl (Aeaa pad | 2200) JolS g Lol | - Al ds g3l il Ll Balgs yloial

I3 Répondez a une question seulement (a) ou (b) : |+ GueG¥1 5 yaaM G| Go
u—d & &
. x oS w5l ()
(a)  Trouvez: f3x2+1 dx VT 1
w &
Loox s a5l (&)
(b) Trouvez: [ —= dx ST \ ~
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R A Y et (Rusaa 1 2200 LSy it - el A i Byl 3L Bl (lnin!

- Si f(x) = secx; alors f"' (E) o B= () 5 3813
’ s (T0) % s
A o o NN Y o Al T T 6} ( ) Jup

est égale a ..... % ¥

@ 23 ® ¢ T @ v O
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YAV/YAT Gaulydlplal] - AL Hgudd (s pa?) 230 ) JolSC g Jalf — alad )y L sl yof aLa3 Bl (olwia!

8 Six=2t*+3;y =Vt3, ¢ YOy = 08N
PS5y m\
alors(d—y) est égale ...... \=¢(w5)d§’ Yy =02
ax/t=1
......... 63\«3
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B i y = x sin x , démontrez que : Ol ol o= 2 O 13)
d3y dy .
—a c =() - s s
Xx—S5+x——+2y=0 IR T w+¢’05u~
S S
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YW/ AL ol plad | — (D g (daasd ya | ZRU0) (JolSCllg bl - olad) 3150 el yad | e B3l Oolowie!

Un rectangle de 24 cm de longueur et 10 )t w2y (et b Jlatis
cm de largeur. Sa longueur diminue avec iy &/ ¥ Joaey o oo aBliy
un taux de 2 cm/sec tandis que Sa largeur | &, / N Jhas 42,6 Ll
augmente avec un taux del,5 cm/sec.
Déterminez le taux de variation de son
aire apres 4 secondes; puis déterminez le
temps apres lequel ’augmentation de I’aire
s’arréte.

2o a-lue a5 Juae A=)
2395 gyl dmsl o ols e
Sl e oLl 4
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YAV/YNT Gty plad] - 3L gl (A pa 1 AL ) (LalSEibg ol - dalad | 310 sl yl pLaif Balgs (el

li 2%—1 vy )
e estégalea....... | e S\l L‘:Zj

®
©

;lnz "_2—’%@ AN O)

© ln§ @ 2m3 ST ANE R N~
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[4x eX’tldy estégaled ... | So\lw o $ Hv‘fmu» £\
@ M4 MR O
® 2% 4o Ve ©
@ %exz +1 4o & +\+1,:Q % @
@ 2 ex2 e ¢ ' +\+'w_a v @
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In x? NS
J o dx estégalea ... | e ‘éﬁ\“ﬂw5v—-m\‘
SRS
1 “ \
2 R\IL
3 lnx Sl @

® © ©
wLN
=0
C
-
\
Y.
B
®
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o+ ) = e 1)

PS5
— )
oS

Siy = (x*+5)*: trouvez Z—z.
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Sif:]-1:4] — R, f (x) =x° =3 x; (R PR O (R |
alors le nombre de points critiques de la Lidloas JB pw¥-Tw= () 5
fonction f est égal @ .................. Sl > ANl do 2l

@zéro @1 ‘@M@
© .2 @ 3 r Q@ v ®
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Yo\v/Yent E,u‘).dlfs‘.d\—g:sml”.m (M)dlwb) JALS:JU J"aw‘*Mm‘@ﬁml@‘)ﬂ‘?ulf’:w&bﬁm‘

Sila courbe y = x3 + ax? + bx WQK\SL
a un point d’inflexionen (3 ;-9) ; R T E R
alors a+b=............ (A= e¥) d—e D5l dais

...... =u+PQ\;9

@ 15 ® 6 T v O
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La valeur maximale de I’expression - e b il des ST
4x — x20ux ERest e | AT Do

@ 4 ® 2 v © ¢ (D
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VAV/YNT Gl plad) - il gt (R p | 2300L) (JolSRH g (it | - Zalall iy g3l iy aLad Bl (lomial

Répondez a une question seulement (a) ou (b): ) Ok GV (IR O PPy
(a) Déterminez les valeurs maximales et Sy calaall VJ\ 51 (1)
minimales relatives de la fonction f L UREWEN]
ou f(x) =x3- 3x*—9x ;puis o - T Y Tem ()
déterminez les points d’inflexion ) DY Jais LIS w5
(S’ils existent) de la fonction f . > A (Dag
(b) Déterminez les valeurs extrémales aallaall g gl 03 sl (2)
absolues de la fonction f ou e > ANl
f(x) =10xe™ ou € [0;4] [£c:] 3 ¢ iage) s = ()3
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